



Ismét Autómentes nap

A 2016. évi Mobilitas hét gazdag és változatos programokat biztosított a város lakóinak. Intézményünk a hagyományos tevékenységek mellett a TEIS tanulók bemutatkozásával tette gazdagabbá ezt a rendezvényt.

A TEIS pedagógiai gyakorlat lényege, hogy a sportjátékok kezdeményezésével és folytatásával népszerűsítsük a rendszeres testmozgást, az egészséges életmódot. A 6-7-8. évfolyamos TEIS tanulók csatlakoztak a 2016. szeptember 18-án reggel induló „Bringabarangoló” elnevezésű programhoz. Útjuk során felkeresték a Családok Átmeneti Otthonát, és az Ékes Kapu Református Fogytékos Ápoló - Gondozó Otthont. Ott közösségi és ügyességi játékokat mutattak és a gyerekeket és felnőtteket hívták a közös játékokra. Az intézmények vezetői és lakói örömmel fogadták a „Bringabarangoló” résztvevőit. Köszönték, hogy az Autómentes nap szervezői elvitték hozzájuk ezt a programot, és még a sportszerekkel is meglepték őket, amit a Felsővárosi Általános Iskola Diáksport Egyesület fedezett. Mindannyian úgy gondoljuk, hogy a társadalmi integráció gyakorlati megvalósításának egyik hasznos és eredményes eseménye lehetett ez a program.

A diákok ezen túlmenően a város Főterén további játékokat mutattak be, kerékpár-, és rollerversenyeket szerveztek. A programsorozat fontos része, hogy környezetvédelmi vetélkedőt is. Az idei évben az általános iskolások a nemzeti parkokkal, a középiskolások a szomszédos országok nemzeti parkjaival ismerkedtek meg. A feladatokat Elekné Szélpál Ildikó tanárnő állította össze. A versenyen 13 csapat indult és igen színvonalas feladatmegoldásokkal örvendeztették meg a szervezőket. Zseniné Mészáros Anita tanárnő tanítványai: Agócs Lili, Bánóczki Bernadett, Éltető Krisztina, Rávai Gabriella 8. b osztályos tanulók második helyezést értek el. A „Hulladék nem szemét” mottóval újrahasznosított anyagok felhasználásával legalább 85-90 Ősz tündér, süni és kukacos alma készült.

A városi rendezvényen felsős diákok kívül részt vett Elekné Szélpál Ildikó, Zseniné Mészáros Anita, Némethné Virág Judit, Egriné Sztankovics Mónika, Kammerer Zsuzsanna, Molnár Klaudia, Mesterné Taskovics Valéria pedagógusok és Juhászné Czinkóczi Éva igazgatónő.

Kiskunhalas, 2016. szeptember 20.